



1998

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 1998. április 30-ai zárt ülésén az JV-81/53. 154-4/1998 sz. határozatával, **MISKOLC DÍSZPOLGÁRA** címet adományozta dr. Dobrossy István történésznek, a megyei levéltár igazgatójának.

Dr. Dobrossy István 1946. május 20-án született Miskolcon. A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett történelem-néprajz szakos diplomát. A Déri Múzeumban töltött rövid idő után 1973-ban visszatért Miskolcra. 1973-1993 között a Miskolci Herman Ottó Múzeumban dolgozott történészként, majd ezt követően a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója lett.

Több mint negyedszázada kutatja a város történetét. Munkásságát Miskolc városa 1993-ban Szabó Lőrinc-díjjal ismerte el. Azóta is folyamatosan jelennek meg írásai, tanulmányai, könyvei. Kiemelkedik az Óvástól írt és szerkesztett monográfiája, valamint az 1994-től évenként megjelenő Miskolc írásban és képekben című könyvsorozata, melyből ma az ötödik kötetet vehetik kézbe a város múltja iránt érdeklődők.

Szakmai munkássága az utóbbi fél évtizedben a levéltárhoz kapcsolódva teljesedett ki. Elsősorban nevéhez fűződik a hat kötetre tervezett Miskolc monográfia. Az idén a második kötet jelenik meg ebből a hiányt pótló tudományos vállalkozásból.

A Kassa és Miskolc városok közötti regionális együttműködésben és a két város közös múltjának „újrafelfedezésében” is jelentős szerepe van Dr. Dobrossy Istvánnak. Az ez évre tervezett Kassa-Miskolc kötet társszerkesztői feladatait is ő látja el.

Eddigi szakmai munkássága, a város múltjának megismeréséért tett szolgálatai érdemessé teszik arra, hogy Miskolc város legmagasabb kitüntető címét kapja elismerésül.

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 1998. április 30-ai zárt ülésén az IV-81/53. 154-4/1998 sz. határozatával „MISKOLC NISZPOLGÁRA” címet adományozta néhai Jóth Pál szociológusnak (posztumusz)

Jóth Pál 1942. január 22-én született Újpesten. A Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett bölcsész diplomát, majd 1965-ben történelem-földrajz szakos tanárként került Miskolcra.

Pályafutásának első évei az Egyetemi Könyvtárban teltek, ahol a történeti gyűjteményt vezette, és a Selmeci Műemlékkönyvtár rendezési munkálatait irányította. 1975-1981 között az ÉSZAKTÉRVI városrendező műtermében irányító tervezőként dolgozott. 1981-től véglegesen a Miskolci Egyetemet választotta munkahelyéül, ahol az oktatáson túl tudományos tevékenységet is végzett. Itt vált a városi életkörülményeket jól ismerő, azt elemző és feltáró, kritikus hangvételű szociológussá.

A város történelével foglalkozó érdeklődők irásaival főleg a Borsodi Szemlében találkozhatnak, amelynek 1989-ig szerkesztő bizottsági tagja volt.

1990-től 1997-ben bekövetkezett tragikus haláláig a városi képviselőtestületben végzett hasznos és értékes szakmai tevékenységet.

Az Országgyűlés szocialista képviselőjeként, az Országgyűlés Emberi Jogai és Kisebbségi Bizottságának tagjaként végzett elismert politikai és törvényalkotási munkát.

Szakmai felkészültségét és munkásságát számos város-történeti és szociológiai írása, cikke bizonyítja.